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24 грудня 2020 року смт Кегичівка № 66

Про затвердження Програми 
розвитку фізичної культури і 
спорту Кегичівської селищної 
ради на 2021-2023 роки

З метою подальшого розвитку фізичної культури і спорту, формування 
здорового способу життя, керуючись статтями 4, 10, 25-26, 42, 46, 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кегичівська селищна рада,-

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської 
селищної ради на 2021-2023 роки.

2. Фінансовому відділу Кегичівської селищної ради, під час складання 
проекту сєлиещого бюджету, передбачати кошти на здійснення доходів цієї 
Програми, враховуючи можливості селищного бюджету.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
з гуманітарних питань, фізичної культури та спорту, молодіжної політики, 
охорони здоров’я та соціального захисту населення Кегичівської селищної ради 
(голова комісії Валентин ЧЕРНІКОВ).



ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення селищної ради
від грудня 2020 року №j£ £ T
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ПРОГРАМА РОЗВИТКУ 
ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
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ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1. Назва Програми:
Програма розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської селищної 

ради на 2021-2023 роки.

2. Розробник Програми:
Відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради.

3. Відповідальний виконавець Програми:
Відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради.

4. Учасники Програми:
Відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської селищної ради, організації 

та установи району, громадські організації спортивного профілю.

5. Термін реалізації Програми:
2021-2023 роки.

6. Перелік джерел фінансування Програми: селищний бюджет, інші 
джерела фінансування, які не заборонені чинним законодавством України.

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 
Програми: (фізична культура і спорт) всього -4949,4 тис. грн., із них у тому 
числі: селищний бюджет -  1904,4 тис. грн.; інші джерела фінансування -  
3045,0 тис. грн.
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І. ВСТУП

Програма розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської селищної 
ради на 2021-2023 роки (далі -  Програма) базується на фундаментальному 
значенні фізичної культури та спорту у виховному процесі дітей та молоді, 
як основному чиннику подальшого економічного зростання регіону.

При розробленні Програми були враховані:
- Закон України «Про фізичну культуру і спорт» (зі змінами);
- Закон України «Про підтримку олімпійського, параолімпійського руху 

та спорту вищих досягнень в Україні» (зі змінами);
- Закон України «Про освіту» (зі змінами);
- постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 

«Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених 
місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» 
(зі змінами);

- наказ Міністерства молоді та спорту України від 30 липня 2013 року 
№ 37 «Про затвердження типових штатних нормативів дитячо-юнацьких 
спортивних шкіл».

Фізична культура і спорт є важливою складовою частиною виховного 
процесу дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді, що відіграє значну 
роль у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних можливостей 
організму людини, забезпеченні здорового дозвілля, збереженні тривалості 
активного життя дорослого населення.

З метою профілактики негативних явищ у молодіжному середовищі 
та формування здорового способу життя, організації змістовного молодіжного 
дозвілля організовуються і проводяться: Всеукраїнські олімпійські уроки 
та Всеукраїнські олімпійські тижні, районні змагання з шахів та шашок, 
настільного тенісу, футболу, волейболу та інші.

В' останні роки проведена позитивна робота по зміцненню матеріально - 
спортивної бази. Так, побудовано спортивні майданчики із синтетичним 
покриттям у селищах Кегичівка (КЗ «Кегичівський ліцей», по вулиці 
Волошина) та Слобожанське (загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів), 
у с. Красне, с. Андріївка та с. Вовківка. Проведено ремонт майданчика 
зі штучним покриттям (біля кафе «Меркурій»), побудовано майданчик для 
пляжного волейболу, установлено вуличні тренажери тощо. У обласному
конкурсі міні-проектів розвитку територіальних громад «Разом у майбутнє»,
перемогу здобули 15 проектів, з них -  2 будівництво спортивних споруд: 
«Спорт і здоров’я -  наш стиль життя». По Розсохуватській сільській раді міні- 
проект «Здорове тіло! Здоровий дух! Здорова нація!» (спортивний майданчик).

Матеріально-технічна база фізичної культури і спорту, її технічний стан 
та умови утримання потребують додаткового фінансування. Ця діюча система 
фізичної культури і спорту не може задовольнити у повній мірі фізкультурно- 
оздоровчих та спортивних потреб населення. Потрібна сучасна спортивна 
інфраструктура, здатна задовольнити попит людей у щоденній руховій



A h Z !™ ,!  ВІДП0ВІДН0 Д0 Ф'ЗІ0Л0Г*ЧНИХ потреб, у тому числі осіб з обмеженими 
фізичними можливостями.

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА ВИРІШЕННЯ ЯКОЇ 
СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА.

АНАЛІЗ ПРИЧИН ї ї  ВИНИКНЕННЯ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ 
НЕОБХІДНОСТІ ї ї  ВИРІШЕННЯ

Система підготовки спортсменів потребує підвищення якості роботи 
дитячо-юнацької спортивної школи, покращення матеріального, фінансового 
науково-методичного та медичного забезпечення.

Погіршується стан здоров’я дітей, підлітків та молоді. Щороку 
спостерігається збільшення кількості учнівської та студентської молоді, яка має 
відхилення у стані здоров’я та віднесена до спеціальної медичної групи.

опршення стану здоров’я населення з різко прогресуючими хронічними 
хворобами серця, гіпертонією, неврозом, артритом, ожирінням: тощо
призводить до зменшення кількості осіб, які можуть бути залучені 
до оздоровчих занять, спорту вищих досягнень, зокрема, спроможних 
тренуватися, витримуючи значні фізичні навантаження та досягати високих 
спортивних результатів.

За останні роки погіршилась ситуація щодо створення оздоровчих умов 
на виробництві для працюючого населення, післятрудового відновлення, 
відпочинку, проведення профілактичних занять фізкультурно-спортивної 
спрямованості.

З метою ефективного розв’язання питань існує потреба у розробленні 
Програми розвитку фізичної культури і спорту Кегичівської селищної ради 
на 2021-2023 роки.

III. МЕТА ПРОГРАМИ

Мета Програми полягає у створенні умов для:
залучення широких верств населення до фізкультурно-оздоровчих 

та спортивних занять, популяризації здорового способу життя та фіізичної 
реабілітації;

максимальної реалізації фізичних здібностей обдарованої молоді 
у дитячо-юнацькому, резервному спорті;

концентрації зусиль органів виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування, громадських організацій фізкультурно-спортивної 
спрямованості до залучення коштів бюджетів усіх рівнів на виконання 
пріоритетних завдань.
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IV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 
ВИЗНАЧЕННЯ ї ї  ЕФЕКТИВНОСТІ

Виконання Програми дасть можливість:
. П1ДВИЩИТИ Рівень залучення населення до змістовного дозвілля 

та відпочинку, насамперед із збільшенням щороку на 1-2 відсотки рівня 
охоплення населення руховою активністю в обсязі до ЗО хвилин щодня-

забезпечити спортивними спорудами у необхідній кількості і якості 
що надасть можливість створити необхідні умови для залучення різних верств 
і категорій громадян до занять фізичною культурою і спортом;

збільшити обсяг рухової активності учнівської молоді до 8-10 годин 
на тиждень;

залучити до 20 відсотків дітей до занять у дитячо-юнацькій спортивній 
школі; г

. СПРИЯТИ збереженню та розвитку інфраструктури ,послуг з оздоровлення 
та відпочинку, зміцнення фізичного та психічного здоров’я дітей.

V. ОЦІНКА ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ
ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів,
передбачених у селищному бюджеті на розвиток сфери фізичної культури
і спорту, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством.

VI. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ
ПРОГРАМИ

Контроль за виконанням та координування виконання Програми здійснює 
Кегичівська селищна рада.

_ Поточна організація та виконання Програми покладається 
на відповідального виконавця — відділ освіти, молоді та спорту Кегичівської 
селищної ргіди.
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